

НОВОСТЬ

04.12.2020

«ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» ВЫИГРАЛ АУКЦИОН НА НОВЫЙ УЧАСТОК В КУНГУРСКОМ РАЙОНЕ

По результатам аукциона предприятие «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» (100% предприятие ПАО "ЛУКОЙЛ") получило право пользования недрами для геологического изучения, разведки и добычи углеводородного сырья на Юрманском участке в Пермском крае.

Площадь Юрманского участка – 15,9 квадратных километров. Он расположен в пределах Кунгурского района и включает Юрманское нефтяное месторождение, открытое в 1999 году.

Для уточнения геологического строения и оптимизации размещения эксплуатационных скважин на месторождении запланированы сейсморазведочные 3D-работы. Планируется, что нефтегазожидкостная смесь будет транспортироваться до ДНС-1035 «Ильичёвка», где газ после сепарации будет использоваться на собственные нужды на ГТЭС «Ильичёвка». Для добычи свободного газа предлагается обустройство двух газовых скважин и его транспорт до ДНС-1035 «Ильичёвка» для использования на ГТЭС.

Справка. Ранее в этом году предприятие стало обладателем лицензии на Южно-Пызепский участок в Удмуртии, где «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» ведёт добычу с 2019 года.